



PERÚ

Ministerio  
de Salud

Hospital de Emergencias  
Villa El Salvador

"Decenio de la Igualdad de Oportunidades para Mujeres y Hombres"

# Fe de Erratas

COMITÉ DE SELECCIÓN CAS N° 001-2023-HEVES

**BASES ADMINISTRATIVAS PARA EL PROCESO DE  
CONTRATACIÓN ADMINISTRATIVA DE SERVICIOS (CAS)**

En lo referido a la sección I. GENERALIDADES, 1. Objeto de la Convocatoria:  
(...)

Dice en la tabla, en la columna del "REMUNERACIÓN POR PEA":

N° DE PROCESO	ÁREA SOLICITANTE	DENOMINACIÓN DEL PUESTO	PEAS	REMUNERACIÓN POR PEA
...				
CAS-07-2023	DIRECCIÓN EJECUTIVA	TÉCNICO ADMINISTRATIVO	01	2,500.00
...				

Debe decir en la columna del "REMUNERACIÓN POR PEA":

N° DE PROCESO	ÁREA SOLICITANTE	DENOMINACIÓN DEL PUESTO	PEAS	REMUNERACIÓN POR PEA
...				
CAS-07-2023	DIRECCIÓN EJECUTIVA	TÉCNICO ADMINISTRATIVO	01	3,000.00
...				

Villa El Salvador, 05 de mayo del 2023

**COMITÉ DE SELECCIÓN**

